

	MANUALUL DE MANAGEMENT INTEGRAT	COD: AM_04_PO
	Anexa 4 – Politica organizației	Revizia: 6.3
	Emitent: Managing Director Eastern Europe – South	Pagina: 1 / 2
		Valabil de la: 13.06.2023

Politica Knauf Gips Romania în domeniul Calității, Mediului, Sănătății și Securității în muncă

Menschlichkeit, Parteneriat, Angajament și Antreprenoriat sunt valorile fundamentale ale Knauf și stau la baza gândirii și acțiunilor companiei. Acestea sunt măsura eficienței noastre, datorită faptului că sunt integrate în activitățile zilnice ale echipei, iar pentru parteneri ilustrează standardul Knauf.

Produsele și sistemele Knauf sunt inovative, prietenoase cu mediul, eficiente din punct de vedere energetic, sustenabile și accesibile. Knauf se mândrește cu produsele și serviciile pe care le furnizează și este conștientă de faptul că evaluarea reală a calității sale este făcută direct de către clienții săi. Încrederea pe care clienții o au în produsele, serviciile și angajații noștri ajung să definească succesul afacerii noastre, datorită faptului că aleg să ne fie parteneri de afaceri în continuare.

Echipa de management se asigură că desfășurarea tuturor activităților companiei se bazează pe urmărirea continuă a obiectivelor și pe analiza complexă a riscurilor și oportunităților impuse de contextul organizațional. Valorile fundamentale ale companiei sunt integrate în viața de zi cu zi a celor pentru care ne propunem să fim cel mai bun angajator.

Aceasta politică are la baza toate angajamentele companiei în ceea ce privește responsabilitatea socială și civică. Ne vom conforma cerințelor legale aplicabile domeniului în care activăm și vom lucra împreună cu furnizorii noștri pentru a asigura creșterea periodică a calității serviciilor și produselor oferite.

Knauf este conștientă că alegerile sale din domeniul achizițiilor au impact asupra calității produselor, angajaților și asupra mediului cu mult peste scopul imediat al afacerii sale. Ne asigurăm că furnizorii noștri recunosc la rândul lor responsabilitatea pe care o au față de angajații lor, față de comunitățile pe care le pot afecta și conștientizează impactul pe care îl au asupra mediului, atât la nivel local cât și global, prin managementul eficient al deșeurilor, al substanțelor periculoase și prevenirea poluării.

Deoarece în Knauf sănătatea și siguranța angajaților este una din prioritățile noastre, depunem toate eforturile necesare asigurării unor condiții de lucru sigure și sănătoase. Consultarea și implicarea activă a angajaților în toate aspectele legate de sănătatea și securitatea în muncă este modalitatea principală pentru a evita orice pericol sau accident de muncă și a preveni traumatismele sau îmbolnăvirile profesionale.

Knauf se angajează să asigure resursele necesare pentru menținerea unui sistem eficace de management al calității, mediului și sănătății și securității muncii, care să se concentreze pe îmbunătățirea continuă a performanțelor noastre și a sistemului de management.


Prezenta politică stă la baza planificării bazate pe risc și desfășurării tuturor activităților curente, cu scopul de a descrie corect procesele bazate pe risc, asigurând în același timp un mod de lucru transparent și mobilizând întregul personal să acorde o atenție maximă produselor și serviciilor pe care le furnizăm.

Todor Delovski
Managing Director Eastern Europe – South

Andreea Stefan
Director Economic

Mihai Marinescu
Director Comercial

Ágnes Vincze
Director Fabrică

	MANUALUL DE MANAGEMENT INTEGRAT	COD: AM_04_PO
	Anexa 4 – Politica organizației	Revizia: 6.3
	Emitent:	Pagina: 2 / 2
	Managing Director Eastern Europe – South	Valabil de la: 13.06.2023

Anexa 1

Politica Knauf Gips SRL în domeniul calității, mediului, sănătății și securității în muncă se referă la următoarele produse și servicii oferite clienților noștri:

Comercializare de produse și accesorii pentru sisteme de finisaje uscate și umede pe bază de ipsos cu aplicare manuală sau mecanizată, sisteme de pardoseli, blocheți de ipsos, trape de vizitare, tavane casetate, plăci pe bază de ciment și fibre celulozice, sisteme speciale de protecție/Bd. Tudor Vladimirescu nr. 29, Cladirea AFI Tech Park 1, etaj 1 Sector 5

Fabricare ipsos, tencuieli pe bază de ipsos cu aplicare manuală și mecanizată, gleturi pe bază de ipsos/Principala 266, Aghireșu, Jud. Cluj.